

Către: *Bursa de Valori București S.A.*  
*Autoritatea de Supraveghere Financiară*

## RAPORT CURENT 04/2024

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare.

Data raportului	<b>28.02.2024</b>
Denumirea societății	<b>Softbinator Technologies S.A</b>
Sediul social	<b>Strada Costache Negri, Nr. 1-5, Etaj 4, Sectorul 5, București, România</b>
Telefon	<b>+40 754 908 742</b>
Email	<b>investors@softbinator.com</b>
Website	<b>investors.softbinator.com</b>
Nr. înreg. la ONRC	<b>J40/13638/2017</b>
Cod unic de înregistrare	<b>RO 38043696</b>
Capital social subscris și vărsat	<b>2.104.084,2 lei</b>
Număr de acțiuni	<b>21.040.842</b>
Simbol	<b>CODE</b>
Piața de tranzacționare	<b>SMT AeRO Premium</b>

### **Evenimente importante de raportat:** Încheierea unui contract semnificativ

Conducerea Softbinator Technologies S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează acționarii cu privire la încheierea unui contract semnificativ, a cărui valoarea depășește 10% din venitul total, aferent ultimelor situații financiare anuale. Detaliile contractului sunt furnizate mai jos:

**Contractor:** Softbinator Technologies S.A.

**Client:** confidențial; nu este o entitate afiliată; localizat în Silicon Valley, specializat în localizarea inteligentă a bunurilor și securitatea familiei;

**Tipul contractului:** contract de prestări servicii

**Valoarea totală a contractului:** Valoarea totală a contractului este de aproximativ 2 milioane lei (fără TVA). Valoarea reală a contractului nu poate fi menționată în acest moment și va depinde de facturile emise de Companie în viitor;

**Obiectul contractului:** Dezvoltarea și întreținerea întregului sistem de aplicații mobile, oferind și servicii de inginerie cloud DevOps/SRE;

**Durata contractului:** 1 an de la data încheierii contractului, cu posibilitatea de prelungire.

Daniel ILINCA

Director General

